



FICHA TÉCNICA

Artículo: 10392172 - 10392173 - 10392174 - 10392175 - 10392176

Rollo de film negro | Material: polietileno | Galga 400 | Grosor: 100 micras | Protección de embalajes |

Disponible en diferentes medidas



REFERENCIA

10392172

EAN 8445187468632

Longitud 5 m

Ancho 2 m

10392173

EAN 8445187468649

Longitud 10 m

Ancho 2 m

10392174

EAN 8445187468663

Longitud 150 m

Ancho 2 m

10392175

EAN 8445187468670

Longitud 10 m

Ancho 4 m

10392176

EAN 8445187468687

Longitud 75 m

Ancho 4 m

Rollo de film negro de polietileno reciclado diseñado para envolver, fijar y proteger todo tipo de materiales durante el transporte, almacenamiento o mudanzas.

Su color negro ofrece mayor discreción y protección frente a la luz, preservando el contenido de miradas indiscretas y posibles daños.

Fabricado con materiales de alta resistencia, este film cuenta con propiedades autoadhesivas que permiten que se adhiera fácilmente a sí mismo y a otras superficies, creando una capa de protección fija y consistente.

Además, es elástico y muy manejable, por lo que se adapta a todo tipo de formas y tamaños de productos.

Con una galga de 400 y un grosor de 100 micras, garantiza una protección robusta y duradera, ideal para procesos de paquetería, embalaje industrial, protección de palets y mudanzas.

Este film negro se suministra en rollos disponibles con anchos de 2 y 4 metros, y diferentes longitudes (5, 10, 75 y 150 metros) para adaptarse a cada necesidad.